



REFERAT FRA MØTE I IPR – ORDFØRER-KOMMUNEDIREKTØR/RÅDMANNSUTVALGET

Møtested: Kommunehuset i Krødsherad

Tid: Mandag 17. januar kl. 14.00 – 15.30

Møtedeltagere			Forfall	Vara
Hole	Syver Leivestad	Ordfører (leder IPR)		
Modum	Sunni Grøndahl Aamodt	Ordfører		
Krødsherad	Knut Martin Glesne	Ordfører		
Jevnaker	Morten Lafton	Ordfører		
Ringerike	Kirsten Orebråten	Ordfører		
Hole	Torger Ødegaard	Kommunedirektør		
Modum	Aud Norunn Strand	Rådmann		
Krødsherad	Stig Rune Kroken	Kommunedirektør		
Jevnaker	Gry B. Munkerud	Konst. rådmann		
Ringerike	Tore Isaksen	Rådmann		
	Inger Kammerud	Regionrådsadministrator		

Knut Martin Glesne, leder av IPRet ønsket velkommen til møte og spesielt velkommen til Gry Munkerud som ny i rådmanns/kommunedirektørutvalget.

Saker til behandling

- Sak 1/22 **Godkjenning av innkalling**
Innkalling ble utsendt pr. e-post 11. januar 2022
Vedtak
Innkallingen godkjennes
- Sak 2/22 **Godkjenning av referat fra ordførermøte – rådmann/kommunedirektørmøte 1. november 2022**
Vedtak
Referat fra ordfører-rådmanns/kommunedirektørmøte 1. november 2021 godkjennes
- Sak 3/22 **Orientering om aktuelle saker i Krødsherad kommune v/ Stig Rune Kroken**
- Se pp-presentasjon
Vedtak
Informasjonen tas til orientering
- Sak 4/22 **Prinsipp saker/samhandlingsinstruks**
Ringerike inviterer gjerne til å finne samarbeidsløsninger – pragmatisk tilnærming.
- På IT- siden – må prøve å bli mer lik hverandre ved f.eks innkjøp av verktøy
- Faglig støtte innenfor noen områder
- Viktig at ordfører- rådmanns/kommunedirektørutvalget samles fysisk både for å drøfte strukturen i samarbeidet, og hvordan vi kan bli en handlekraftig region med gode tjenester.



Interkommunalt politisk råd for **Ringeriksregionen**

- En presentasjon av kommunene, slik som ble gjort av Krødsherad må inn som punkt på møtene disse møtene framover.

Vedtak

- Det inviteres til en samling fra lunsj til lunsj 22.februar – 23. februar.
- Knut Martin Glesne finner egnet sted
- Inger lager program i samarbeid med Knut Martin

Sak 5/21

Orienteringer om saker i IPRet v/ regionrådsadministrator

- Se pp-presentasjonen

Sak 6/22

Forslag til saker til IPR-møtet 7. februar

- Our Democracy Forum orienterer
- Nytt fra Viken (hva ønsker IPRet at Olav Skinnes skal informere om)?
 - viktige saker til behandling i Viken i 2022
 - nytt fra næringsdelen i Viken
 - kollektivtransporten
- Næringspolitisk strategi - vedtakssak
- Framover sammen – Delprosjekt «Regionalt klyngeprosjekt» tas ut av prosjektstyringsdokumentet for «Framover sammen» og midlene (kr 200 000,-), overføres til prosjektet med arbeidstittel: Kunst, kultur og opplevelser/turisme under delprosjektet Vertskapsattraktivitet.
- Veteranplan for Ringeriksregionen – utarbeidelse av prosjektstyringsdokument (PSD) (trinn 1). Trinn 2 vil være vedtak om igangsettelse av planarbeid (vedtak i IPR- møtet 23.mai.)

Sak 7/22

Eventuelt

- Grønt fagsenter – program er ferdig, og sendt over til Inger som kaller inn IPRet i outlook i forkant av IPR- møtet. Påmelding er nødvendig
- Viktig med en fagsamling for hele IPRet fra lunsj – lunsj. Inger kaller inn til samling fra 14.-15.mars fra lunsj- lunsj. Knut Martin finner egnet sted på Norefjell. Inger har ansvaret for program (se sak 4/22) i samarbeid med Knut Martin.
- Prosess for hvordan NPS kan tas videre lokalt. Inger og Steinar Aasnæss tilbyr å orientere kommunestyrene i etterkant av 7. februar om NPS og hvordan den kan tas videre lokalt.

Knut Martin Glesne
rådsleder

Inger Kammerud,
regionrådsadministrator